



全市1341家经营户完成截污纳管

环境改善了 居民舒坦了 消费者多了

六小 服务行业与市民的生活息息相关,餐饮行业的管理更是重中之重,如果无序发展,一方面会因日常管理不到位,致使排水管网错接、混接,污水直排污染水体;另一方面还会因普遍存在的污水横流、垃圾遍地、噪声刺耳等脏乱差问题,影响城市面貌和品位,妨碍市民的日常生活起居。

记者 徐赛瑾

商户重视整治工作 做好街边餐饮店卫生安全工作

日前,记者走访胜利街一家黄焖鸡米饭餐饮店内见到,《城镇污水排入排水管网许可证》被摆放在显眼位置。冰柜中,未加工的菜品整齐地摆放其中。食品安全监督牌上证照齐全。而在此次整改工作的重点部分后厨,油烟净化设施都已安装完毕并投入使用。

去年开始,我们就着手于店内的

整治工作,重点在建设油水分离池和安装油烟净化器。西城青春餐饮店的负责人施春来介绍,店内还更新了消防设备,以减少安全隐患,油水分离池和油烟净化器总共投入5000元左右。以前经常得请师傅来通下水道,排污隔离池造好之后,再也没有发生下水道被米饭堵住的情况。

据了解,西城青春餐饮店在今年9月份办理了《城镇污水排入排水管网许可证》。作为步行街饮食示范街中的一员,我们不仅要保障食品用材安全,同样在环境治理方面,我们也要走在前头。施春来说,希望借此改变过去市民对于街边餐饮店卫生安全无保障的理念。

整治带给居民舒坦 目前已有上千家经营户截污纳管

六小 行业的整治工作,也为居民带来了便利。以往一到下雨天,世昌眼镜店附近的下水污池就散发恶臭,行人纷纷绕道而行,居民更是苦不堪言。家住南龙广场12楼的李女士坦言,自从胜利街附近的餐饮店陆续完善排污系统之后,难闻的气味没有

了,污水随意排放、油烟污染、垃圾乱扔乱倒的情况也减少了,附近的环境得到改善,居民们生活也更加舒坦了。

据了解,今年我市深入推进六小服务行业专项整治,创新机制,真抓实干,全市累计排摸出六小服务行业4647家,计划全年完成六小经

营户截污纳管整治1000家以上,截至目前,全市已完成整治1341家,下达整改通知144家,关停30家。对六小商家们而言,这是对自身的一次全方面提升,有利于在消费者心中树立良好形象,也是一次高难度的挑战和长期坚持下去的考验。

每日巡查 对标作战 全民参与

舟山镇全力冲刺小城镇环境综合整治省级验收

记者 何悦

3日,舟山镇党委书记应伊婵带队来到舟山三村开始新一天的“小城镇环境综合整治”的巡查工作。在巡查过程中发现问题,巡查人员二话不说就拿起工具参与环境整治。

2016年,舟山镇被列为小城镇环境综合整治省级样板镇。舟山镇党委政府团结带领全镇干部群众,全力以赴投入到小城镇环境综合整治工作中。舟山镇小城镇环境综合整治共有12个计划达标的整治项目,涵盖规划设计引领类、整治环境卫生类、整治城镇秩序类、整治乡容镇貌类4大类,共计投入资金1.165亿元,其中2017年度计划投入资金6580万元。

一直以来,舟山镇坚持镇村两级联动,大力推广垃圾分类,端头经验,打造舟山样本;严格落实各项制度,每周三主要领导及每日值班领导巡查制、交办单督办制,切实加强日常长效保洁,每村建立长效保洁机制,结合党建+,全面做好乱堆乱放、乱披乱挂、乱涂乱画、散养家禽整治,充分调动村民创建小城镇的积极性,充分发挥镇执法中队的作用,合理设置停车位,建设临时停车场,对六乱现象进行整治,特别是在道乱占、车乱停、摊乱摆、僵尸车等方面的整治卓有成效;加快三改一拆、危旧房、低散乱危等治理力度,三个集镇村共拆除1.5万多平方米,整治空闲地2000多平方米,舟三村修建的健康主题公园已经完成,整治低散乱危企业15家,冲床厂要求全部关停。

去年12月6日,舟山镇党委书记应伊婵等300余人在舟山二村集体宣誓,吹响了“决战三十天,打赢小城镇环境综合整治攻坚战”的集结号。随后各分管领导对六乱整治工作做了前期总结和下一步部署。三天后,舟山镇全体干部按照既定方案,兵分四路,加班加点开展“飓风行动”,全员以工作不完成周末不休息的工作态度参与“决战30天,打赢小城镇环境综合整治攻坚战”。

新年伊始,四个整治组加大检查力度,主要领导由每周三巡查变为每日巡查,广泛发动群众参与,树立正面典型,警示反面例子,力争漂亮地打赢小城镇环境综合整治攻坚战。



走访慰问 共谋发展

新年伊始,乌鲁木齐永康商会领导班子一行冒着零下20℃严寒,一走访慰问会员,了解会员需求,征求广大会员对商会的建议和意见,谋求永商在新疆的新发展。

记者 杨成栋 摄

前仓镇 强身计划 诱发村庄美丽嬗变

记者 吕高攀

从曾经的脏乱差无人问津,到如今的净齐优、门庭若市,前仓镇历山福建寮的美丽蜕变只用了短短26天。我们村只有38户,背靠得天独厚的历山自然资源,如何真正将这些资源转化为自身优势,打造一个宜居宜游的美丽乡村,是我们村换届后面临的重大难题,其关键点在于村班子团结一心,党员干部带头发动大家一起干。历山村村委会副主任傅海深说。换届后,福建寮成立了由12名党

员、村干部、村民代表等组成的美丽乡村建设小组。这12名骨干成员,从村庄环境综合整治开始,带头清障、拆违、护水、挖塘、粉刷外墙,大家早出晚归,一心扑在村里。被傅海深称为“十二罗汉”的党小组工作制度如今成为福建寮党员干部与村民之间的暖心纽带,全村119人一下子紧紧抱成一团,村庄建设正经历着翻天覆地的变化。

与福建寮一样,荆州村整体形象欠佳,村庄建设迟缓的落后姿态,同样被快速扭转,新一届村两委班子上任后,坚定的决心和积极的行动让村

庄建设的列车驶上了高速路。去年以来,前仓镇以村级组织换届为契机,以党建为引领,实施强身计划,积极发挥各村党员干部、村民代表的示范引领作用,通过“两学一做”学习教育常态化制度化、党员联户包干、一村一项目等载体,结合小城镇环境综合整治、剿灭劣五类水、垃圾分类、街角小品打造等工作,统筹推进美丽乡村建设,致力美丽经济发展,全力打造独具风情的舜耕小镇,探索走出了一条美丽乡村向美丽经济转型的特色之路。

东城街道43位干部迎来“期末考”

记者 胡颖

3日下午,东城街道召开主职干部述职会,43位主职干部共同迎来“期末考”,互相考量一年的答卷。

过去的一年,东城街道突出抓好党建、民生、经济发展、社会稳定等工作,狠抓各项工作落实,基层党组织管

理水平明显提升,广大党员干部的思想素质不断提高,精神面貌焕然一新,形成了团结干事、务实创业的良好局面,涌现出不少特色和亮点。

通过述职,各主职干部既看到了现有的成绩,又发现了存在的不足,为今后更好地开展工作、服务居民,汲取了宝贵经验并指明了努力的方向。

东城街道党工委书记徐明岳高度肯定了各主职干部在2017年的辛苦付出,同时要求,在新的一年里要压实工作责任,抓落实、创特色、补短板,打好年末工作的收官之战,为2018年工作打好基础、铺好路子、谋划点子,争取在新的一年里能够转变新作风、做出新成效、实现新突破。